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О привлечении к административной ответственности за
оборот табачных изделий без маркировки и (или)
нанесения информации, предусмотренной
законодательством Российской Федерации (ч. 4 ст.
15.12 КоАП РФ)

  
  

В адрес Управления Роспотребнадзора по Ростовской области из ОП № 7 УМВД России
по г. Ростову-на-Дону поступил материал проверки. Согласно указанному материалу
проверки сотрудниками ОП № 7 УМВД России по г. Ростову-на-Дону 23.12.2020 г. в
период времени с 12-30 до 12-45 в торговом павильоне, расположенном по адресу: г.
Ростов-на-Дону, пр. 40 лет Победы,73/3 установлен факт реализации табачной
продукции без акцизных марок гр. Аршакян Г.М. -сигарет «Р-1» - 20 пачек, сигарет
«Комплимент» - 20 пачек, сигарет «Джин» -15 пачек, без маркировки специальными
(акцизными) марками, что является нарушением п. 18 раздела VII Технического
регламента Таможенного союза ТР ТС 035/2014 «Технический регламент на табачную
продукцию», п. 5 ст. 4 Федерального закона от 22.12.2008 № 268 «Технический
регламент на табачную продукцию», ст. 3 Федерального закона от 02.01.2000 № 29-ФЗ
«О качестве и безопасности пищевых продуктов».

  

Должностным лицом Управления Роспотребнадзора по Ростовской области по данному
факту в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 28.1 КоАП РФ 13.07.2020 г. в отношении гр. Аршакян
Г.М. составлен протокол об административном правонарушении по ч. 4 ст. 15.12 КоАП
РФ.

  

Вышеуказанный протокол об административном правонарушении и другие материалы
дела направлены для рассмотрения и принятия решения мировому судье судебного
участка № 2 Пролетарского судебного района г. Ростова-на-Дону.

  

Постановлением мирового судьи судебного участка № 2 Пролетарского судебного
района г. Ростова-на-Дону от 21.09.2020г. гр. Аршакян Г.М. признана виновным в
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совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 15.12 КоАП
РФ и ей назначено наказание в виде административного штрафа в размере 4000 рублей
с конфискацией предметов административного правонарушения.
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